

Patronato Entrega Millón Cls. a Hospital Rosales

Más de un millón de colones en dinero en efectivo, equipo y materiales entregó el Patronato del hospital Rosales el año pasado a ese centro asistencial.

La nueva Junta Directiva de 1985, presidida por el doctor Ricardo Batista Mena, tiene en proyecto trabajar más para cubrir

las necesidades del hospital, que tiene 82 años de fundado.

El doctor Humberto Alvarez Cruz, director, dice que han recibido con mucha alegría el lote de medicinas de parte de Salud Pública, pero que las necesidades del hospital son múltiples y solamente con

la colaboración decidida del patronato se pueden aliviar. Indica que el Rosales es como un pequeño pueblo donde hay que dar de comer a 1300 personas diariamente, entre pacientes y empleados y trabajadores de servicios.

Dice que la situación económica de los hospitales es algo muy especial por el hecho de que las medicinas se vuelven más difíciles de obtener y su precio aumenta cada día. Dentro de las limitaciones económicas que viven los hospitales, añade, se trata a toda costa de velar por la salud de las personas. Como caso especial menciona el Rosales el cual constituye la última esperanza de muchas personas, ya que después de visitar clínicas particulares y otros centros asistenciales optar por acudir al hospital, donde encuentran a los especialistas más connotados del país.

Indica que el presupuesto del Rosales tuvo un pe-

—Favor pase a la página 36.

Banqueros Discuten Fondo para Desarrollo de C. A.

La creación del fondo para el desarrollo económico y social de Centro América, con una capitalización hasta de mil millones de dólares, para captar los recursos de otros países fuera de la región, discuten los gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica, reunidos en el hotel Presidente.

En la sesión de alto nivel participan los presidentes de los bancos centrales del istmo y los ministros de Economía, con el objeto de analizar los problemas económicos y políticos que azota a la región y que

han desembocado en una crisis que se va prolongando con proyecciones de serio peligro para la estabilidad del área, según lo manifestaron en su primera reunión de ayer.

El doctor Ricardo González Camacho, ministro de Economía, dijo a los participantes que su presencia es un signo de esperanza, puesto que en medio de los problemas que confrontamos al interior de cada país y la desavenencias entre nosotros, es-

4 Horas Dura una Huelga en CREDISA

Cuatro horas duró una huelga de trabajadores en CREDISA, la cual fue solucionada por intervención de las autoridades de Trabajo, según comunicado oficial.

Los acuerdos conciliatorios fueron suscritos en la Dirección General de Trabajo, a cargo del Dr. Ezequiel López Cortez.

Los puntos citados en el acta de conciliación son relacionados a traslados de personal y reconocimiento de sus derechos de varios trabajadores.

Asimismo se señala en uno de los puntos más importantes del acuerdo es que los trabajadores reiniciaron ayer mismo sus labores, después de las 4 horas de huelga.

Por otra parte se dijo que los empleados y trabajadores del Banco Salvadoreño en ningún momento habían suspendido sus labores en apoyo a la huelga de CREDISA.



NUEVO PRESIDENTE. El doctor Ricardo Batista Mena preside la nueva Junta Directiva del Patronato del Hospital Rosales, para el período 1985-86. El patronato que fungió el año pasado entregó al hospital más de 1 millón de colones en efectivo, materiales y equipo.



JURAMENTAN DIRECTIVA DE SCIS. La nueva junta directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, fue juramentada por don Godofredo Antonio Méndez, en reunión de socios efectuada en el Hotel Camino Real. La directiva es presidida por don Carlos Remberto González Melara, como presidente, para el período de 1985-1986.

Salvadoreños Residentes

\$12 Millones Mensuales Envían de los EE.UU.

Más de doce millones de dólares en ayuda familiar, envían mensualmente los salvadoreños residentes en el extranjero, según datos estimados y proporcionados por miembros de la Asociación de Banqueros de El Salvador, ABANSA.

Lo anterior lo dijeron ayer en la mañana, en conferencia informativa sobre un nuevo sistema de envío de dinero de los compatriotas residentes en los Estados Unidos a sus familiares en El Salvador.

Dijeron que la cantidad de dólares que entra de los Estados Unidos al país es

considerable. Añadieron que si tomamos en cuenta que sólo en Los Angeles y San Francisco hay medio millón de salvadoreños (300 mil en Los Angeles y 200 mil en San Francisco), y si la mitad de ellos envían al país unos 50 dólares mensuales, hacen más de los doce millones de dólares.

Hasta el momento, indicaron, sólo al sistema ban-

carío entran por mes unos 300 mil dólares. Pero con este nuevo sistema esperan aumentar mucho más esa cantidad.

En cuanto al nuevo sistema de envío de dinero de EE.UU. hacia El Salvador, dijeron que los bancos comerciales salvadoreños y Banco Hipotecario de El Salvador, han efectuado a-

—Favor pase a la página 46.

IRA no les Compró Arroz pero los Incluyó en Lista

El IRA no quiso comprar todo el arroz que cultivamos en Zapotitán, pero incluyó el nombre de su señora en la lista de productores a quienes se les compró el producto, dice el Sr. Marco Tulio Quintanilla.

Se les dijo que no se les compraba todo porque

eran comerciantes y no agricultores, a pesar de que tenemos las órdenes contratadas por el agrónomo del IRA.

Los cultivos los hicimos en 10 manzanas ubicadas en el Distrito de Riego de Zapotitán y se habían obte-

—Favor pase a la página 34.

Programa de Formación de 200 Auditores Fiscales

Fue inaugurado el Programa de Formación para 200 Auditores Fiscales, diseñado por el Centro de Capacitación del Ministerio de Hacienda, (CE-CAMH).

La inauguración estuvo a cargo del Lic. Jorge Barraza Ibarra, Viceministro de Ingresos.

El programa global —dice Hacienda— tiene una duración de 24 meses, constando de 4 etapas, prestandose formar e incorporar 200 nuevos auditores fiscales al cuerpo ya existente. La actividad

—Favor pase a la página 34.

Clases de Moral y Cívica en Programas Educativos

La inclusión de las asignaturas de Moral y Cívica en los programas educativos en todas las escuelas del país y la integración de los trabajadores independientes al Régimen del Seguro Social, fueron los dos temas que el Presidente Duarte abordó ayer en la Conferencia Informativa en Casa Presidencial.

Además, el mandatario dijo que se ha elaborado una cartilla sobre Derechos Humanos para ser repartida entre todos los elementos de los Cuerpos de Seguridad la que será utilizada para las charlas que sobre el particular serán impartidas.

La conferencia hab-

—Favor pase a la página 9.

35° Aniversario Cumple el Central de Señoritas

El lunes 18 de febrero el Instituto Nacional "Gral. Francisco Morazán", cumplirá 35 años de fundación.

En esa ocasión desarrollarán un acto especial en el auditorio del centro, a las 9 de la mañana, con la asistencia de personalidades invitadas. También inaugurarán el Año Inter-nacional de la Juventud,

según informa la directora, profesora Amalia Girón Claros.

Detalla que el Central de Señoritas fue creado el 18 de febrero de 1950 y su primer local, fue en 6a. Calle Poniente. Luego fue trasladada a la zona del parque Centenario y posteriormente, contiguo al parque San José.

En 1957, el Instituto fue

ubicado definitivamente en el local que actualmente ocupa, en 1a. Calle Oriente y ese año, se fundó la sección nocturna.

Esta institución fue creada con el nombre Central de Señoritas, pero fue en 1954, cuando era rectora la profesora Cris-tina Alvarenga, que le ca-

—Favor pase a la página 10.



35° ANIVERSARIO. El Instituto Nacional "Gral. Francisco Morazán" (Central de Señoritas), cumplirá el lunes 18 de febrero, 35 años de fundación. Preparan la celebración, la directora Profa. Amalia Girón Claros (izquierda), Lic. Guillermina de García y alumnas del tercer año.